

विश्व अस्थमा दिवस एवं उक्त रक्तचाप दिवस 2016

WORLD ASTHMA & HYPERTENSION DAY-2016

सीसुबल परिसर कदमतला के परिवार कल्याण केंद्र में दिनांक 07 मई 2016 एवं दिनांक 17 मई 2016 को क्रमशः विश्व दमा दिवस (Asthma Day) एवं विश्व उच्चरक्तचाप दिवस (Hypertension Day) के अवसर पर आयोजित कार्यक्रमों/सेमिनार में डा. मिलिनाग विश्वास, सीएमओ(एसजी), संयुक्त चिकित्सालय सीसुबल कदमतला द्वारा दमा (Asthma) बीमारी, उससे बचने के उपायों तथा बच्चों की परवरिश एवं टीकारण की महत्ता और डा. हिम्मत सिंह, सीएमओ संयुक्त चिकित्सालय सीसुबल कदमतला द्वारा उच्चरक्तचाप (Hypertension) बीमारी एवं उससे बचने के उपायों के बारे में पावर प्वाइंट प्रस्तुति के माध्यम से बावा सदस्याओं को जानकारी दी गई। दिनांक 17 मई 2016 को परिवार कल्याण केंद्र में आयोजित कार्यक्रम के साथ ही बल मुख्यालय सीसुबल नई दिल्ली से प्राप्त लघु फिल्म/ डाक्यूमेंटरी 'एक सैनिक की डायरी' का प्रदर्शन भी पावर प्वाइंट प्रस्तुति के द्वारा किया गया। इस कार्यक्रम में 150 से अधिक बावा सदस्य शामिल हुए।

इसी प्रकार इस मुख्यालय के अधीन सभी सेक्टर मुख्यालयों/ वाहिनियों एवं सहा.प्रशि.केंद्र सीसुबल उत्तर बंगाल में भी परिसरवार सुविधानुसार विश्व दमा दिवस/ विश्व हाइपर-टेन्सन दिवस एवं बच्चों की परवरिश के बारे में बावा सदस्यों को जानकारी दिए जाने हेतु कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। जिनमें संबंधित चिकित्सा विशेषज्ञों द्वारा बल के जवानों एवं बावा सदस्याओं को जानकारी दी गई।



दिनांक 07 मई 2016 विश्व दमा दिवस के अवसर पर आयोजित मेडिकल कैम्प/सेमिनार में भाग लेती हुई बावा सदस्याएं, उ.बं.फ्रंटियर सीसुबल कदमतला (सिलीगुड़ी)।



विश्व दमा दिवस के अवसर पर पावर प्वाइंट प्रस्तुति के माध्यम से बावा सदस्याओं को व्याख्यान देते हुए, डा. मिला नाग विश्वास (सीएमओएसजी) सीएच कदमतला।



विश्व दमा दिवस के अवसर पर पावर प्वाइंट प्रस्तुति के माध्यम से बावा सदस्याओं को व्याख्यान देते हुए, डा. आशुतोष वी (जीडी एमओ) 22वीं वाहिनी सीसुबल।



विश्व दमा दिवस के अवसर पर बावा सदस्याओं को व्याख्यान देते हुए, डा. रछपाल सिंह (सीएमओ एसजी) सहा.प्रशि.केंद्र सीसुबल उत्तर बंगाल।



दिनांक 17 मई 2016 उच्चरक्तचाप दिवस के अवसर पर बावा सदस्याओं को व्याख्यान देते हुए, डा. देवब्रत्ता मजूमदार (एमडी) जिला-चिकित्सालय बालुरघाट।



उच्चरक्तचाप दिवस के अवसर पर बावा सदस्याओं को व्याख्यान देते हुए, डा. रोहन कुमार (जीडीएमओ) सेक्टर मुख्यालय सीसुबल रायगंज।



उच्चरक्तचाप दिवस के अवसर पर बावा सदस्याओं को व्याख्यान देते हुए, डा. रछपाल सिंह (सीएमओ एसजी) सहा.प्रशि.केंद्र सीसुबल उत्तर बंगाल।



विश्व दमा दिवस के अवसर पर पावर प्वाइंट प्रस्तुति के माध्यम से बावा सदस्याओं को व्याख्यान देते हुए, डा. हिम्मत सिंह, (सीएमओ) सीएच कदमतला।



दिनांक 17 मई 2016 विश्व दमा दिवस के अवसर पर आयोजित मेडिकल सेमिनार में भाग लेती हुई बावा सदस्याएं, फ्रंटियर मुख्यालय सीसुबल उत्तर बंगाल।



विश्व उच्चरक्तचाप दिवस के अवसर पर आयोजित मेडिकल कैम्प/सेमिनार में भाग लेते हुई बावा सदस्याएं एवं बल के जवान से.मु. सीसुबल जलपाईगुड़ी।



दिनांक 17 मई 2016 विश्व उच्चरक्तचाप दिवस के अवसर पर आयोजित मेडिकल कैम्प/सेमिनार में भाग लेते हुई बल के जवान एवं बावा सदस्याएं सेक्टर मुख्यालय सीसुबल जलपाईगुड़ी।



बच्चों की परिवर्धन एवं टीकाकरण की महत्ता के बारे में पावर प्वाइंट प्रस्तुति के माध्यम से बावा सदस्याओं को व्याख्यान देते हुए, डा. आशुतोष वी (जीडीएमओ) 22वीं वाहिनी सीसुबल रानीनगर।